Тема: «Поход в магазин в Британии». («Going shopping in Britain».)

Подготовила: Горгулёва АЮ., учитель английского языка МОУ «ЛСОШ №1»
Класс: 5 
УМК: по учебнику Spotlight  автор Н.И. Быкова, Дж. Дули
Тип урока: комбинированный урок.

Цель урока: повторение числительных и простого прошедшего времени,  усвоение новых лексических единиц.

Задачи урока: Образовательные:
1) освоить новые лексические единицы в диалогической речи;
2) повторить правила употребления Past Simple;
3) повторить числительные и лексические единицы по теме «Еда»;
4) научиться вести диалог этикетного характера.
Развивающие:
1) развивать навыки коммуникативного взаимодействия; 

2) развивать навыки работы с информацией;

3) развивать умение выполнять проект;

4) способствовать развитию памяти и внимания.
Воспитательные:

1) развивать интерес к предмету и поддерживать высокий уровень мотивации для изучения иностранного языка;

2) содействовать воспитанию дружеских отношений в ученическом коллективе.

Оборудование: компьютер, проектор, учебник, карточки.

Виды речевой деятельности: чтение, монологическая и диалогическая речь, перевод.
Формы работы: Фронтальная, индивидуальная, парная, групповая.

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Планируемые результаты



	
	
	
	Предметные
	УУД

	I.Организаци
онный момент.
	Учитель. Здравствуйте, ребята и наши гости. Рада нашей встрече. Вы готовы приступить к уроку? Хорошо. 

Учитель организует разбиение учащихся на группы: предлагает собрать пазлы с изображением видов Британии.

T: Good morning, boys and girls and our guests! I'm glad to see  you. Are you ready to start our lesson? Good!

(T. organizes the division of pupils into groups: he proposes to assemble  jigsaw puzzles of British sights.)


	Ученики приветствуют учителя, собирают пазлы.

(Ps meet the teacher, assemble jigsaw puzzles.)
	Поддержания минидиалога этикетного характера, знакомство с произведениями архитектуры страны изучаемого языка.
	Личностные: -  соблюдение определенных правил поведения; эстетических качеств.
Коммуникативные:
умение использовать речевые средства для  решения коммуникативных задач.

Регулятивные: развитие навыков настроиться на рабочий лад.

Познавательные:

составление целостного изображения из частей (синтез).

	II.Создание проблемной ситуации.Целеполагание.
	Учитель: Итак, ребята, у вас получилось два изображения. Как вы думаете, куда мы сегодня отправимся с вами?

T: So, children, you’ve got two pictures. Where do you think we’re going to travel today?

Учитель: Хорошо. А как мы туда доберемся? 

T: Good. And How can we get there?

Учитель: А теперь откройте учебники на стр.113. Что изображено вверху страницы?

T: Now open your books at page 113. What can you see at the top of this page?

Учитель: А для чего они нам понадобятся?

T: And why do we need money?
	Ученик1: В Англию.

P1: We’re going to travel to the UK.

Ученик2: на самолете. (видят изображение самолета на доске).

P2: We can get there by plane (Ps see the image of a plane on the blackboard.)

Ученики: Деньги. Английские монеты.

Ps: We can see money, British coins.

Ученики: Мы можем сходить в магазин и купить на них что-либо.

Ps: We need it to go shopping, to buy something.
	Развитие умения поддержать диалог.
	Личностные: формирование мотивации учения .
Коммуникативные:  планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками.

Регулятивные – развитие умения самостоятельно формулировать тему и задачи урока с опорой на изображение и ключевые слова.



	III.
Актуализация знаний.

	Учитель. Итак, вы уже разделились на две группы туристов. Но теперь мы должны определить, какая группа полетит первым классом, а какая вторым. Вы видите перед собой трап. И вы будете подниматься по трапу для посадки на борт самолета, правильно отвечая на мои вопросы. Итак, один правильный ответ- это один шаг вперед. Победитель полетит первым классом.

Учитель побуждает учащихся  к повторению количественных числительных и продуктов питания.

T: Well, you have already divided into two groups of tourists. But now we have to decide which group will fly first-class and which one second class. You see the stairs. You will go the stairway to board the plain by answering correctly my questions. So one correct answer is one step forward. The winner will fly first class. 

(T. encourages pupils to revise cardinal numbers and food products.)
	Ученики слушают  объяснение, затем берут со стола  карточки  с вопросам и, таким образом, повторяют количественные числительные и названия продуктов.

(Ps listen to the explanation, then take cards with questions from the table, and thus revise cardinal numbers and food products.)


	Повторение лексических единиц по теме «Числительные» и «Продукты питания».
	Личностные: развитие целеустремленности, трудолюбия и дисциплинированности; развитие памяти и внимания.

Коммуникативные: развитие умения слушать собеседника, уважительное отношение к товарищу по классу.

Регулятивные: умение планировать свои действия для достижения поставленных задач.

Познавательные: знаково-символические действия, моделирование.

	IV.Открытие нового знания

	Учитель:  Итак, добро пожаловать на борт, займите свои места и пристегните ремни. Мы взлетаем. А во время нашего полета давайте рассмотрим новые слова, которые помогут нам совершить покупки.

Работа с текстом.(презентация cл.2 )

T:So welcome on board, take your seats and fasten your seatbelts. We’re going to take off.  And during our flight let’s study new words which will help us to make a purchase. (slide 3)
	Ученики повторяют за учителем новые слова, записывают их в тетради и переводят.

(Ps repeat the new words after the teacher and write them down in the copy-books, translate them.)
	Знакомство с денежными единицами страны изучаемого языка, а т.ж. со словами, необходимыми при отработке диалога «В магазине»; адекватное произношение новых ЛЕ, соблюдение правильного произношения в словах и фразах.
	Личностные: развитие готовности воспринимать новую информацию, развитие памяти и внимания.

Коммуникативные: развитие умения внимательно слушать собеседника.

Регулятивные: умение сосредоточиться на выполнении речевых действий, саморегуляция, самоконтроль.

Познавательные: умение воспринимать новые знания.



	V. Применение нового знания.
	Учитель: Наш самолет совершил посадку. Готовы ли вы совершать покупки?

T: Our plain has landed at the airport of London. Are you ready to go shopping today?

Учитель: Посмотрите на упражнение 1 на с.113. 

Давайте определим, чему равна сумма этих монет?

T: Look at the ex.1 p.113. 

How much do these coins add up to altogether   (Teams answer as fast as possible.)

Учитель: Хорошо. А что мы можем приобрести на эти деньги?

T: Good. And which of the items in ex.2 p.113 can you buy with this sum of money?

Учитель: Прочитайте диалог у.5 с.113.

T: Read the dialogue in ex.5 p.113.

Учитель: Теперь представьте себе, что вы находитесь в магазине. И у вас есть один фунт. Ваша задача -  купить что-либо из упр.2 на с.113. 

Составьте  диалог.

T: Now imagine you are in a shop. You have one pound. Try to buy something from ex.2p.113. Make up your own dialogue.


	Ученики: Да.

Ps: Yes.

Ученики: 88.

Ps: eighty- eight.

Ученики: Все, кроме упаковки апельсинового сока и коробки конфет.

Ps: All of them except a carton of orange juice and the box of chocolates.

Ученик1/2 читают диалог.

P1/P2 reads the dialogue.

Ученики работают в группах, составляют диалоги.

(Ps work in groups, make up the dialogues.) 


	Чтение и составление несложных диалогов с применением новых ЛЕ.
	Личностные: формирование уважительного отношения к другому человеку, его культуре и языку; освоение норм поведения в обществе; формирование мотивации изучения.

Коммуникативные: развитие умения работать в группах и в парах при построении диалога; развитие уважительного отношения к собеседникам при работе в группах. 
Регулятивные: планирование своей деятельность и контроль согласно эталону.

Познавательные: умение работать с текстом, использование текста, в качестве образца для составления своего диалога.

	VI. Закрепление новых знаний.
	Учитель: Мы провели выходные в Британии, совершили покупки с вами. Теперь пора возвращаться домой. Итак, приготовьтесь к полету. Вот вы уже видите из иллюминатора прекрасные пейзажи нашей Родины. Мы приземляемся. Вот мы и дома. В гостях хорошо, а дома лучше.

Теперь вы хотите поделиться впечатлениями со своими друзьями.

T: We have spent our weekend in Britain. We’ve made purchases. And it’s time to come back home now. So, get ready for a flight.  You see beautiful landscapes of our Motherland out of the window already. We are landing. So, we are at home at last. East or West,  home is best.

Now you want to share impressions with your friends.

But we need to remember grammar rule of Past Simple Tense. And Vladimirova Veronika will help us in it.

Но для этого нам нужно вспомнить правило употребления простого прошедшего времени. И Владимирова Вероника поможет нам в этом.

Учитель: Прочитайте диалог у.4 с.113.

T: Read the dialogue ex.4 p.113.

Учитель: Теперь , работая в парах, составьте диалоги, как в примере.

T: Now in pairs act out dialogues as in the example.
	Ученики слушают пояснения учителя.

(Ps listen to the explanation.)

Ученик1 делает доклад об употреблении простого прошедшего времени.

P1: makes a report.

Ученики читают диалог.

(Ps read the dialogue.)

Ученики составляют диалоги.

(Ps make up dialogues)


	Повторение правил грамматики, составление диалогов с опорой на эталон и на, изученные ранее, правила употребления простого прошедшего времени.
	Личностные: воспитание патриотизма, любви и уважения к своему Отечеству.

Коммуникативные: развитие уважительного отношения к выступающему и к собеседнику; развитие умения слушать и поддерживать диалог.

Регулятивные: планирование своей деятельность и контроль согласно эталону.

Познавательные: работа с текстом, использование эталона при составлении диалога.

	VII. Контроль усвоения новых знаний.
	Учитель: Что нам нужно, чтобы сделать покупку?

T: So what do you need to make a purchase?

Учитель: Хорошо. Что еще?

T:OK. What else?

Учитель: Какие слова могут помочь нам, если мы хотим что-либо купить в магазине?

T: Which words can help us if we want to buy something in a shop?


	Ученики: Деньги.

Ps: Money.

Ученики: Мы должны знать, как составить диалог.

Ps: we have to know how to make a dialogue.

Ученики: Пенни, пенс, фунт.  Сколько это стоит? Вот ваша сдача. Спасибо.

Ps: Penny, pence, pound.  How much is it? How much does it cost? Here’s your change.Thank you.
	Закрепление изученных ЛЕ.
	Личностные: желание осознавать свои трудности и стремиться к их преодолению.
Коммуникативные: умение слушать собеседника, реагировать на вопросы учителя.
Регулятивные: действие в соответствии с поставленной задачей, понимание, развитие  самоконтроля.
Познавательные: умение обобщать полученные знания.

	VIII. Информация о домашнем задании.
	Учитель: Изготовьте плакат с изображением монет, купюр вашей страны. Приклейте картинки или нарисуйте и подпишите их.

T: Make a poster about the coins in your country. Stick or draw pictures and label them.  
	Ученики слушают объяснение учителя, спрашивают, если что-то не поняли.

Ps listen to the explanation of the teacher.


	Расширение полученных знаний, применительно к реалиям родного языка.
	Личностные: желание приобретать новые знания, умения, совершенствовать имеющиеся.
Коммуникативные: умение задавать вопросы для организации собственной деятельности.
Регулятивные: планирование своего действия в соответствии с поставленной задачей.
Познавательные: выделение необходимой информации.

	IX. Рефлексия. Подведение итогов.
	Учитель: На уроке вы узнали много нового. Сделайте правильный выбор, который отражает уровень ваших знаний.

T: You have learnt many new things during the lesson. Choose the appropriate option that reflects the level of your knowledge. Put the cross in the corresponding box of an assessment sheet.

Учитель выставляет оценки.

T. assesses the work of students at the lesson.
	Ученики оценивают уровень своих знаний, выбрав соответствующую ячейку в листах оценивания.

Ps complete the task.
	Понимание на слух иноязычной   речи учителя.
	Личностные: желание осознавать свои трудности и стремиться к их преодолению.
Коммуникативные: участвовать в коллективном обсуждении проблемы, интересоваться чужим мнением и высказывать свое.
Регулятивные: рефлексия своих действия; адекватное восприятие оценки учителя.
Познавательные: контроль и оценка процесса и результатов иноязычной речевой деятельности.


